

СФУ вошёл в рейтинг ТНЕ ведущих университетов Евразии

Сибирский федеральный университет вошёл в рейтинг ведущих университетов Евразийского региона (THE university ranking of Eurasia nations). Рейтинг составлен британским агентством Times Higher Education (THE) впервые и публично презентован 31 августа 2018 года на саммите передовых научных исследований в Казани.



В рейтинг вошли университеты из 16 стран, в том числе из Казахстана, Азербайджана, Ирана и Турции. Россия представлена 27 вузами. СФУ занял позицию 61–70.

В методологии рейтинга используются индикаторы общего рейтинга ТНЕ: преподавание (среда обучения), исследования, цитирование публикаций, международное взаимодействие и доход от производственной деятельности (инноваций).

Результаты регионального рейтинга основаны на достижениях вузов в общем рейтинге компании за этот год, который был опубликован в сентябре 2017 года.

[Пресс-служба СФУ](#), 31 августа 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20667>